
MONTAGE-INSTRUCTIE COMPOSIET TERRASDELEN
Gefeliciteerd met de aankoop van uw composiet terras van Bearcounty.
Leest u deze montage instructie zorgvuldig door in verband met de garantievoorwaarden die uitsluitend gelden bij 
een juiste montage van uw terras. De onderstaande aanwijzingen met betrekking tot de aanleg en het onderhoud 
garanderen een lange levensduur van uw terras.

BELANGRIJK VÓÓR DE MONTAGE:
- Lichte kleur en oppervlakte-verschillen kunnen zich voordoen door lichte nuances in grondsto� en of 
oppervlaktebehandeling. Dit zorgt voor een natuurlijke uitstraling van uw terras. Lichte kleurafwijkingen vallen niet 
onder de garantie.
- U dient de terrasdelen minimaal 48 uur voordat u met de montage begint op de gewenste opbouwplek te leggen. Zorg 
ervoor dat de terrasdelen en onderregels niet direct op de grond liggen en zorg dat ze tegen direct zonlicht en regen 
worden beschermd. Indien u de terrasdelen op balkjes legt, deze maximaal 50cm uit elkaar leggen.
- Controleer de terrasdelen zorgvuldig voordat u aan de montage begint. Defecte terrasdelen die toch worden verwerkt 
vallen niet onder garantie.
- Terrasdelen en onderregels van composiet mogen niet als zelf dragende constructie worden gebruikt.
- Monteer de terrasdelen niet bij een temperatuur onder de 0 graden vanwege een verhoogd risico op breuk van de 
terrasdelen.
- Wij raden u dringend aan originele toebehoren en onderdelen van Bearcounty te gebruiken om aanspraak te kunnen 
maken op garantie.
- Voldoende ventilatie onder het terras is belangrijk. Voor een goede luchtcirculatie moet er een ruimte tussen de grond 
en terrasdelen zijn die minimaal gelijk is aan de   dikte van de onderregel (minimaal 23mm).
- Een directe aansluiting van het terrasdeel op het gras, grond of andere materialen/begroeiingen moet beslist 
vermeden worden. Bij ontoereikende ventilatie vervalt elke garantie.
- Een draagkrachtige en gecomprimeerde ondergrond zoals beton, grind, split of iets soortgelijks is noodzakelijk.
- Zorg voor u begint voor een egale ondergrond en verwijder al het onkruid.
Om de groei van onkruid tegen te gaan, adviseren wij een antiworteldoek onder de constructie te leggen.
- Wisselingen in temperatuur en vochtopname zorgen voor uitzetten en krimpen van het terras in de lengte, breedte 
en dikte. Zorg daarom voor voldoende afstand (dilitatie) tussen de terrasdelen, rondom het terras en bij muren, 
schuttingen etc.

DE ONDERCONSTRUKTIE:
Garantie geldt alleen indien ook de onderregels van Bearcounty worden verwerkt. Dit is van belang in verband met 
afwijkende uitzettingen van andere materialen of als u een onderregel van een andere producent gebruikt.

AANDACHTSPUNTEN:
- Zorg voor een goede afwatering/drainage. Leg tevens de onderconstructie met een lichte helling van minimaal 1.5% 
van het huis af, in de lengte gelegd.
- Houd de funderingsregels op minimaal 30 mm afstand van muren of andere obstakels in verband met uitzetting van 
het composiet.

VOORBEREIDING:
Leg de onderregels hart op hart maximaal 40 cm van elkaar. Voor een goede fundering kunt u stoeptegels (30 x 30 cm) of 
beton onder de regels leggen. Bij de onderregels 23x45mm dient de volledige lengte van de onderregels ondersteunt te 
zijn. (Afbeelding 1)

Wilt u de terrasdelen diagonaal op de onderregels plaatsen? Breng dan de onderlinge afstand van de onderregels terug 
naar max 30 cm.

Als de onderregels met de zgn. kopse kanten tegen elkaar aan liggen, zorg dan dat ze elkaar minstens 50 cm 
overlappen. (Afbeelding 2)
- In verband met extra belasting aan de buitenzijdes van het terras dient u aan de buitenzijdes 2 regels te gebruiken met 
een minimale afstand van 2 cm van elkaar. Dit om de extra belasting op de ondergrond goed te kunnen opvangen.
- De 2 buitenste onderregels dient u minimaal om de 40cm te fixeren aan de ondergrond. Bijvoorbeeld door deze aan de 
betontegels vast te schroeven. (Afbeelding 1)

MONTAGE VAN DE TERRASDELEN
AANDACHTSPUNTEN:
- U kunt de kopse kanten van de terrasdelen netjes afwerken met de daarvoor  bedoelde eindkappen.  In dat geval moet 
u aan de onderzijde van het terrasdeel gaten boren 3cm vanaf het einde van het profiel aan de afwateringskant ter 
hoogte van iedere holle sleuf. Boort u deze gaten niet, dan kan water of vocht niet afvloeien en vervalt de garantie voor 
waterschade.
- Bij korte terraslengtes (kleiner dan 80 cm) zijn minimaal drie onderregels nodig.
- Let erop dat de terrasdelen niet meer dan 20 mm over de onderregels uitsteken. 
- Leg de terrasdelen op minimaal 30 mm afstand van muren of andere obstakels  in verband met uitzetting van het hout.

(afbeelding 3) 
Hanteer minimaal 3 mm per strekkende meter afstand tussen de kopse kanten en 8 mm afstand tussen de lange zijdes 
van de terrasdelen. Als u bijvoorbeeld terrasdelen met een lengte van 400 cm gebruikt, dan moet de afstand tussen 
de kopse kanten minimaal 12 mm bedragen. Ieder terrasdeel dient op de kopse kant afzonderlijk met montage clip 
bevestigd te worden. 

WERKWIJZE:
De twee buitenste terrasdelen legt u met de Start/Eindclip van Bear County.  Bepaal hiervoor eerst de positie van de 
eindclip met behulp van het laatste  terrasdeel en monteer de clip met de meegeleverde schroef. 
Belangrijk: Bij bevestiging van de montageclips is voorboren met een 2,5 mm boor noodzakelijk om scheuren of breken 
van de onderconstructie te voorkomen.

(afbeelding 4, 5 en 6) 
Plaats het terrasdeel in de montageclip onder een hoek. 
- Leg vervolgens de rest van de terrasdelen met de montageclips op dezelfde wijze. Zorg ervoor dat u de montageclips 
niet te vast aandraait zodat de clips de werking van de terrasdelen en de onderregels kunnen opvangen. U dient de 
schroeven dus “hand”-vast te verwerken.

(afbeelding 7, 8 en 9) 
Voor een mooie afwerking van de terrasdelen kunt u ook onze hoekprofielen gebruiken. Bevestig het hoekprofiel tegen 
de muur en niet op de terrasdelen in verband met de werking van het hout. Om de juiste positie op de muur te bepalen 
gaat u als volgt te werk. Leg het hoekprofiel op het terrasdeel. Zet een streepje op de muur aan de bovenste rand van 
het hoekprofiel. Haal het terrasdeel onder het hoek-profiel vandaan en bevestig het hoekprofiel tegen de muur. Zorg 
wel altijd dat er voldoende ruimte (minimaal 20 mm) tussen het hoekprofiel en het terrasdeel zit.
De hoekprofielen die vrij van een muur bevestigt worden dienen met voldoende uitzettingsmogelijkheden voor het 
terrasdeel aan de onderregel te worden bevestigd.

RECLAMATIE:
Uitsluitend en onvoorwaardelijk alleen op productiefouten van het materiaal. Op reeds gebruikt, bewerkt en/of 
verwerkt materiaal waarop productiefouten waarneembaar zijn, kan niet gereclameerd worden. Reclamatie is nooit 
van toepassing op oneigenlijk gebruik of foutief toepassen van het materiaal. 
Kleurverschillen of defecten na verwerking van het materiaal vallen niet onder de garantie. Met het openen van de 
verpakking gaat u akkoord met de voorwaarden. Mocht er zich onverhoopt een probleem voordoen, dan kunt u contact 
opnemen met uw Bear-County dealer. Zonder aankoopbewijs en verpakking met barcode van het product waarop uw 
probleem betrekking hee�  vervalt uw garantie. Zet- en drukfouten voorbehouden.

REINIGING:
Bear County composiet terrasplanken zijn een eenvoudige en onderhoudsarme keuze voor terrassen. Het speciale 
oppervlak van de Bear County profiel gee�  een uitstekende weerstand tegen vuil, schimmel of mos. Zoals alle 
materialen schoongemaakt en onderhoudswerkzaamheden nodig hebben, wordt periodieke reiniging aanbevolen. 
Reiniging kan worden gedaan met warm water, een neutrale zeep en een borstel of u kunt een hogedrukreiniger 
gebruiken (max 100bar), met een afstand van tenminste 30cm van de vloerdelen.

EXTRA TIPS ZODAT U NOG JAREN VAN UW TERRAS KUNT GENIETEN:
- Verwijder onmiddellijk vuil, voedsel om de mogelijkheid van verkleuren te minimaliseren.
- Reinig uw dek door het verwijderen van vuil, puin enz. tussen uw vloerdelen. Dit om uw dek goed te laten ventileren en 
het voorkomen van of meeldauw.
- Plaats onder uw gril, grilmatten om uw vloer te beschermen tegen vlekken van het koken.
- Gebruik een bodembedekker of iets dergelijks om onkruid tegen te gaan.

GARANTIE:
10 jaar. Exclusief en onvoorwaardelijk alleen voor productiefouten van het materiaal. Claims gelden niet wanneer het 
product zichtbaar gebruikt, bewerkt of verwerkt zijn. Vorderingen zijn nooit van toepassing op onbevoegd gebruik 
of onjuiste toepassing van het materiaal. Claims zullen alleen worden goedgekeurd op de producten, nooit op 
installatiekosten of andere aanvullende kosten.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE TERRASSE COMPOSITE
Félicitations pour l’achat de votre Terrasse Composite Bear County.
Lisez très attentivement les instructions de montage et d’entretien qui garantissent une longue durée de vie à votre 
terrasse; La garantie est valable uniquement si la terrasse est assemblée selon les instructions suivantes.

IMPORTANT POUR LE MONTAGE : 
- De légères di� érences de couleur et d’état de surface peuvent se présenter en raison des légères nuances dans les 
matières premières ou dans le traitement de surface. Ceci donne un aspect naturel à votre terrasse. Contrôlez les 
di� érences de couleurs avant de commencer votre montage.  Les éventuelles réclamations sur les écarts de couleurs 
ne pourront être prises en charge après montage ! Bien que les Terrasses Bear County soient résistantes aux Influences 
des UV, il peut y avoir de légères di� érences de couleurs après la pose ; cela est lié à l’adaptation de la matière à 
l’environnement.  
- Pour l’acclimatation, il est conseillé de déposer les lames de terrasse à l’emplacement de montage souhaité 48 heures 
avant de commencer le montage. Empêchez les lames et les lambourdes d‘avoir un contact direct avec le sol. Si vous 
stockez les lames sur les lambourdes, assurez-vous que les lambourdes sont séparées au maximum de 50cm.
- Vérifiez soigneusement l’ensemble de votre terrasse avant de commencer votre montage. Les Elements déféctueux qui 
seront assemblés annuleront la garantie. 
- Les lames et les lambourdes ne peuvent faire o� ice de support de fondation pour exemple, la construction d’un balcon 
ou d’escaliers.
- Ne pas monter les éléments de terrasse lorsque la température est inférieure à 0°C ! Il y a un risque que les lames se 
brisent.
- Nous conseillons d’utiliser uniquement des accessoires et des pièces Bear County.
- Il est important d’assurer une ventilation su� isante sous la terrasse. Pour une bonne circulation de l’air, il faut prévoir 
un espace minimum (23mm) entre le Sol et la Terrasse. Une Ventilation insu� isante entrainerait une remise en cause de 
notre garantie.  Il faut éviter tout contact direct entre la lame de terrasse, la pelouse ou la terre.
- Les fluctuations de température et l’absorption de l’humidité ambiante provoquent la dilatation de la terrasse en 
longueur, largeur et en épaisseur. Il faut, dès lors, veiller à prévoir une distance su� isante (de dilatation) entre les 
éléments de terrasse, autour de la terrasse et près des murs, clôtures et arbres.
- Une surface de référence, plane et parfaitement d’aplomb, solidement comprimée (béton, gravier, ou similaire) est 
nécessaire.
- Avant de commencer, retirez toutes les mauvaises herbes, pour éviter que les mauvaises herbes ne poussent, nous 
vous conseillons de poser une toile anti-racines et perméable à l’eau.

LE SOUBASSEMENT :  
Nous recommandons de monter les lames de terrasse sur un soubassement en lambourde Bear County. Si vous 
optez pour un soubassement composé de lambourdes imprégnées, en bois exotique, notre garantie sera annulée. Il 
est vivement déconseillé de combiner des matières di� érentes en elles, en raison d’une dilatation et où d’un retrait 
di� érent.

REMARQUES IMPORTANTES : 
- Veillez à un bon drainage. Pour ce faire, posez le soubassement avec une légère pente de 1.5% dans le sens de la 
longueur.
- Maintenez les lambourdes à une distance d’au moins 30mm des murs ou d’autres obstacles en raison du travail de la 
terrasse. 

PRÉPARATION : 
- Assurez-vous d’un drainage su� isant avant de commencer votre montage, il ne doit pas y avoir de stagnation d’eau 
entre les lambourdes et les lames de terrasse. Pour ce faire, posez le soubassement avec une légère pente de 1.5% dans 
le sens de la longueur.
- Dans le cas d’un drainage insu� isant, vous devez créer un drainage supplémentaire, par exemple,  l’ajout de 20cm de 
gravier sous la terrasse. Maintenez les lambourdes à une distance d’au moins 30mm des murs ou d’autres obstacles en 
raison du travail de la terrasse.

Posez les lambourdes à une distance de 40 cm au maximum. Pour une fondation solide, nous conseillons la mise en 
place d’une dalle ou plots (30x30cm) béton. Si vous utilisez les lambourdes dimensions 23x45mm, une fondation doit 
supporter la lambourde sur toute sa longueur (figure 1). 

Vous voulez placer les lames de terrasse en diagonale sur les lambourdes ? Ramenez alors la distance mutuelle entre les 
lambourdes à 30 cm au maximum.
Si les lambourdes sont posées avec les têtes côte à côte, veillez afin qu’elles se chevauchent d’au moins 50cm (figure 2). 
- Posez les lambourdes à une distance de 40 cm au maximum.
- En raison de la pression supplémentaire sur les extrémitées de la terrasse, vous utiliserez deux lambourdes en les 
espaçant de 2cm minimum pour supporter cette pression (figure 1).

MONTAGE DES LAMES DE TERRASSE:
POINTS IMPORTANTS :
(figure 3)
- Vous pouvez finir proprement les extrémités des lames avec nos clips de fermeture (ou cornières d’angle).
Dans ce cas, vous devez percer un trou dans chaque alvéole, à 3cm de l’extrémité de la lame (par le dessous de la lame). 
Ceci permettra à l’eau ou l’humiditié de s‘écouler. Si vous ne percez pas ces trous, la garantie pourra être remise en 
cause.    
- Pour les lames inférieures à 80 cm au moins trois lambourdes sont nécessaires.
- Les Lames de Terrasse doivent toujours être perpendiculaires aux lambourdes de soubassement. Il faut toujours veiller 
à ne pas faire déborder les lames de plus de 20 mm des lambourdes aux extrémités de la Terrasse.
- Posez les éléments de terrasse avec un écartement minimum de 30 mm des murs ou d’autres obstacles pour 
permettre la dilatation du bois.

(figure 3)
- Maintenez une distance d’au moins 3 mm par mètre linéaire entre les têtes et de 8mm entre les longueurs des lames. Si 
vous utilisez des lames de terrasse d’une longueur de 4m, la distance entre les têtes doit être au moins de 12 mm. Fixez 
les lames individuellement à l‘aide de clip de montage à l‘extrémité des têtes de lames.  

METHODE :
Posez les cavaliers d’extrémité extérieurs de terrasse avec les pattes de vissage. Pour ce faire, déterminez d’abord la 
position du clip en fonction de la dernière lame de terrasse et montez le clip avec la vis fournie.
Important : Lors de la fixation des clips de montage, il faut forer au préalable avec une mèche de 2.5mm pour éviter les 
fissures des lambourdes. 

(figure 4,5 et 6)
Placez la première lame dans les cavaliers d’extrémités, vous fixez ensuite chaque module de terrasse suivant à l’aide 
des clips de montage.
Les vis doivent être serrées à la main de telle façon à respecter la dilatation entre les lames. Quand deux modules de 
terrasse sont fixés l’un à l’autre à l’aide du clip de montage, vous fixez le clip dans la traverse de base.

(figure 7, 8 et 9)
Pour une jolie finition, vous pouvez utiliser nos cornières d’angle ou Clip de fermeture des lames. Fixez les cornières 
contre le mur et non sur les éléments de terrasse, cela permettra à l’ensemble de se dilater. Il faut toujours veiller qu’il y 
ait un espace de 20mm entre la finition et la lame.

RÉCLAMATIONS :
Garantie exclusivement sur les défauts de production du matériel. Aucune réclamation n’est acceptée sur le matériel 
déjà utilisé, transformé ou traité. La réclamation n’est jamais valable en cas d’usage inapproprié ou d’application 
erronée du matériel. Seul le strict respect de nos conseils de pose est gage de garantie. Sous réserves d’erreurs 
d’impression. 

NETTOYAGE :
Les Lames de Terrasse Bear County ne nécessitent que peu d’entretien.
L’état de surface des lames Bear County donne une excellente résistance à la pourriture, la moisissure et le dépôt de 
mousse. Comme tout matériau, le nettoyage et l’entretien sont nécessaires, un nettoyage périodique est recommandé. 
Le nettoyage peut être e� ectué avec de l’eau chaude, du savon neutre et une brosse ou avec un nettoyeur à haute 
pression (jusqu’à 100 Bars), dans ce cas maintenir une distance, d’au moins, 30cm par rapport aux lames.

Conseils supplémentaires afin que vous puissiez profiter de votre terrasse au mieux: 
- Enlevez les saletés, les restes alimentaires assez rapidement cela minimisera le risque de décoloration.
- Nettoyez votre terrasse entre les lames pour éviter la formation de moisissure. 
- Placez une protection sous votre barbecue pour protéger vos lames des braises et des taches de graisses de cuisson. 

GARANTIE :
Garantie de 10 ans. Exclusivement sur les défauts de production. Aucune réclamation n’est acceptée suite à un montage 
incorrect, une utilisation non adéquate. Les réclamations peuvent uniquement être faites sur le matériel et non en 
rapport avec le montage. 

MONTAGEANLEITUNG KOMPOSIT TERRASSENDIELEN
Wir gratulieren Ihnen zum Kauf Ihrer Komposit-Terrasse von Bear County.
Lesen Sie die Montageanleitung in Bezug auf die Garantiebestimmungen, die ausschließlich bei korrekter Montage Ihrer 
Terrasse gelten, sorgfältig durch. Die unten genannten Anweisungen bezüglich Verlegung und Pflege gewährleisten eine 
lange Lebensdauer für Ihre Terrasse.

WICHTIG FÜR DIE MONTAGE
- Leichte Unterschiede in Farbe und Oberfläche können durch leichte Nuancen in den Werksto� en oder der 
Oberflächenbehandlung au� reten. Das sorgt für eine natürliche Ausstrahlung Ihrer Terrasse. Leichte Farbabweichungen 
fallen nicht unter die Garantie.
- Es wird empfohlen die Terrassendielen mindestens 48 Std. vor Verlegung am Montageort auszulegen. Sorgen Sie 
dafür das die Terrassendielen und Unterlagsriegel nicht direkt auf dem Boden liegen und gegen direktes Sonnenlicht 
und Regen geschützt sind. Wenn Sie die Terrassendielen auf Balken verlegen, dürfen diese maximal einen Abstand von 
50cm haben.
- Kontrollieren Sie die Terrassendielen sorgfältig bevor Sie mit der Montage beginnen! Defekte Terrassendielen, die 
trotzdem verarbeitet werden, fallen nicht unter die Garantie.
- Terrassendielen und Unterlagsriegel aus Komposit dürfen nicht als selbsttragende Konstruktion genutzt werden.
- Verlegen Sie die Terrassendielen nicht bei Außentemperaturen von unter 0°. Das birgt ein erhöhtes Bruchrisiko bei 
den Dielen.
- Wir empfehlen dringend nur Originalzubehör von Bear County zu verwenden um Garantieansprüche geltend machen 
zu können.
- Eine ausreichende Belü� ung unter der Terrasse ist sehr wichtig. Für eine gute Lu� zirkulation muss ein Abstand 
zwischen Boden und Terrassendiele von minimal 23mm bleiben.
- Eine direkte Verlegung der Terrassendielen auf Gras, Erde oder anderen Begrünungsmaterialien muss zwingend 
vermieden werden. Bei unzureichender Zirkulation verfällt jeglicher Garantieanspruch.
- Ein tragfähiger und komprimierter Untergrund wie Beton, Schotter oder etwas ähnlichem ist notwendig.
- Sorgen Sie vor Beginn der Montage für einen waagerechten Untergrund und entfernen Sie sämtliches Unkraut.
- Um ein Wachstum von Unkraut zu vermeiden empfehlen wir eine wasserdurchlässige Bodenplane unter die 
Konstruktion zu legen.
- Temperaturschwankungen und Feuchtigkeit führen zu einem Quell- und Schwindverhalten der Terrassendielen in 
Länge, Breite und Stärke. Sorgen Sie daher für ausreichend Abstand (Dilatation) zwischen den Terrassendielen und rund 
um die Terrasse zu Mauerwerk, Zäunen etc. 

DIE UNTERKONSTRUKTION
Garantie gibt es nur wenn auch die Unterlagsriegel von Bear County verarbeitet werden. Das wichtig in Bezug auf das 
unterschiedliche Materialverhalten oder falls Sie Unterlagsriegel eines anderen Herstellers benutzen.

HINWEISE
- Sorgen Sie für eine ausreichende Entwässerung. Legen Sie die Unterkonstruktion mit einem leichten Gefälle von 
minimal 1,5% vom Haus weglaufend in Verlegerichtung an.
- Halten Sie für die Unterlagsriegel einen Abstand von minimal 30mm von Wänden und anderen Hindernissen ein im 
Hinblick auf das Arbeitsverhalten von Komposit.

VORBEREITUNG
Verlegen Sie die Unterlagsriegel mit einem Abstand von maximal 40cm. Als gutes Fundament können Sie 
Gehwegplatten (30 x 30 cm) oder Beton unter die Riegel legen. Bij den Riegeln 23x45mm ist es notwendig das die 
gesamte Länge der Riegel auf dem Fundament aufliegt. (Abbildung 1)

Sie möchten die Terrassendielen diagonal auf die Unterleger montieren? Bringen Sie dann die Unterleger zurück auf 
einen maximalen Abstand von 30cm.

Wenn die Unterleger mit den Kopfkanten nebeneinander liegen müssen diese mindestens 50cm überlappen. 
(Abbildung 2)
- Wegen der großen Belastung an den Außenkanten der Terrasse müssen dort zwei Riegel nebeneinander mit einem 
Abstand von ca. 2cm verlegt werden. Das dient dazu die größere Belastung an den Außenkanten abzufangen.
- Die beiden äußeren Riegel sollten Sie mit einem minimalen Abstand von 40cm am Fundament z.B. durch 
Verschraubung mit den Betonfliesen fixieren. (Abbildung 1)

MONTAGE DER TERRASSENDIELEN
HINWEISE:
- Sie können die o� enen Kopfseiten der Terrassendielen mit den dafür vorgesehenen Endkappen verschließen. In 
diesem Fall müssen an der Unterseite der Diele in jedem Hohlkammerkanal ein Loch mit einem Abstand von 3cm zum 
Kopfende gebohrt werden. Bohren Sie diese Löcher nicht, kann sich Wasser in den Hohlkammern sammeln was zum 
Garantieverlust führt.
- Bei kurzen Dielenlängen (kleiner als 80cm) sind minimal drei Unterlagsriegel erforderlich.
- Achten Sie darauf das die Dielen nicht mehr als 20mm über die Unterleger hinausstehen.
- Halten Sie bei den Terrassendielen einen Abstand von minimal 30mm zum Mauerwerk oder anderen Hindernissen in 
Bezug auf das Dehnverhalten der Diele ein.

(Abbildung 3)
Halten Sie einen minimalen Abstand von 3mm pro Laufmeter zwischen den Kopfseiten und 8mm zwischen den 
Langseiten der Terrasdielen ein. Wenn Sie Dielen mit einer Länge ab 400cm benutzen, muss der Abstand zwischen 
den Kopfseiten mindestens 12mm betragen. Jede Terrassendiele muss am Kopfende mit einem eigenen Montageclip 
befestigt werden.

Arbeitsweise:
Die beiden äußeren Terrassendielen verlegen Sie mit dem Start- / Endclip von Bear County. Legen Sie die Position des 
Endclips mit Hilfe der letzten Terrassendiele fest und montieren Sie den Clip mit der mitgelieferten Schraube.
Wichtig: Bei der Befestigung der Montageclips ist ein vorbohren mit einem 2,5mm Bohrer notwendig um ein Reißen 
oder Brechen der Unterlagsriegel zu verhindern.

(Abbildung 4, 5 und 6)
Platzieren Sie die Terrassendiele im Montageclip im Winkel. Verlegen Sie die weiteren Terrassendielen mit den 
Montageclips auf die gleiche Weise. Sorgen Sie dafür das die Montageclips nicht zu fest angeschraubt werden damit 
der Clip das Arbeiten der Diele und der Unterkonstruktion au� angen kann. Der Clip darf also nur ‚handfest‘ angezogen 
werden.

(Abbildung 7, 8 und 9)
Für einen schönen Abschluß der Terrasse können Sie auch unsere Winkelprofile benutzen. Befestigen Sie das 
Profil an der Mauer und nicht an der Terrassendiele da das Material arbeitet. Um die richtige Position an der Wand 
festzulegen gehen Sie wie folgt vor: Legen Sie das Winkelprofil auf die Terrassendielen. Markieren Sie die Oberkante des 
Winkelprofils an der Wand. Entfernen Sie die Terrassendiele unter dem Winkelprofil und befestigen das Wnkelprofil an 
der Wand. Sorgen Sie dafür das ausreichend Platz (minimal 20mm) zwischen Winkelprofil und Terrassendiele ist.
Die Winkelprofile die unabhängig von einer Wand montiert werden sollen, müssen mit ausreichend Abstand zu den 
Terrassendielen an der Unterkonstruktion befestigt werden.

REKLAMATIONEN:
Ausschließlich und unwiderruflich nur auf Produktionsfehler des Materials. Auf bereits genutztes, be- und/oder 
verarbeitetes Material wo Produktionsfehler erkennbar sind, kann nicht reklamiert werden. Reklamationen sind bei 
unsachgemäßen Gebrauch oder falscher Verarbeitung des Materials unwirksam. Farbunterschiede oder Defekte die 
nach Verarbeitung des Materials reklamiert werden, fallen nicht unter die Garantie. Mit dem Ö� nen der Verpackung 
akzeptieren Sie diese Bedingungen. Sollte sich überhaupt ein Problem ergeben, können Sie mit Ihrem Bear County 
Händler Kontakt aufnehmen. Ohne Rechnung und Verpackung mit Barcode darauf auf das sich die Reklamation 
bezieht, verfällt Ihre Garantie. Satz- und Druckfehler vorbehalten.

REINIGUNG:
Bear County Komposit Terrassendielen sind eine einfache und pflegeleichte Wahl für Terrassen. Die spezielle 
Oberfläche der Bear County Profile gibt einen hervorragenden Widerstand gegen Fäule, Schimmel und Moos. So wie 
alle Materialien gereinigt werden müssen und pflegebedür� ig sind, wird eine periodische Reinigung empfohlen. Die 
Reinigung kann durch Verwendung von warmen Wasser, einer neutralen Seife und einer Bürste erfolgen. Alternativ 
können Sie auch einen Hochdruckreiniger (max. 100 bar), mit einem Mindestabstand von 30cm zu den Dielen, 
verwenden.

Extra Tips für jahrelange Freude an Ihrer Terrasse:
- Entfernen Sie umgehend Schmutz und Essensreste um das Risiko von Verfärbungen zu minimalisieren.
- Reinigen Sie Ihr Deck durch Entfernen von Schmutz, Schutt etc, zwischen den Dielen. Das dient der guten Ventilation 
und vermeidet Mehltau.
- Platzieren Sie Grillplatten unter Ihrem Grill um Kochflecken auf Ihren Dielen zu vermeiden.
- Benutzen Sie eine Bodenplane o.ä. unter der Konstruktion um Unkraut zu vermeiden.

GARANTIE:
10 Jahre. Ausschließlich und unwiderruflich nur auf Produktionsfehler des Materials. Auf bereits genutztes, be- und/
oder verarbeitetes Material wo Produktionsfehler erkennbar sind, kann nicht reklamiert werden. Forderungen sind bei 
unsachgemäßen Gebrauch oder falscher Verarbeitung des Materials unwirksam. Forderungen können ausschließlich 
auf das Material geltend gemacht werden, nicht auf Montage- oder andere anfallende Kosten.
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Bevestig ondergrond d.m.v. schroeven (buitenste regel)
Vissez au sol la lambourde aux extrémités de la terrasse
Befestigung im Untergrund mit Hilfe von Schrauben (äußeren Riegel) MORE INFORMATIONS AND INSTRUCTIONS IN ENGLISH ON WWW.BEARCOUNTY.EUBear County | P.O. Box 8 5130 AA Alphen (N.br.) | Netherlands.
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